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У сучасних умовах розвитку територіальних громад в Україні 

особливого значення набуває залучення молоді до процесів місцевого 

самоврядування. Молоді люди є активною, мобільною та інноваційною 

частиною суспільства, яка володіє сучасним баченням, здатністю швидко 

адаптуватися до змін та впливати на розвиток громад. Саме тому створення 

механізмів участі молоді в управлінні на місцевому рівні є необхідною 

умовою формування ефективної, стійкої та демократичної громади. 

Одним із ключових інструментів залучення молоді є молодіжні ради, 

що створюються при органах місцевого самоврядування. Молодіжна рада — 

це добровільний консультативно-дорадчий орган, метою якого є 

представлення інтересів молоді, підготовка пропозицій для місцевої влади та 

участь у формуванні молодіжної політики. Вона допомагає налагодити діалог 

між молодим поколінням та владними структурами, сприяючи 
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демократизації місцевого управління. 

Функціонування молодіжних рад має важливе значення для розвитку 

громад через кілька ключових аспектів. По-перше, це підвищення 

громадянської активності. Молодь отримує можливість висловлювати власну 

позицію, пропонувати ініціативи, брати участь у громадському житті та 

вчитися відповідальності за суспільні зміни. По-друге, молодіжні ради 

сприяють підготовці молодих лідерів, які в майбутньому можуть обіймати 

керівні посади в органах влади або громадських організаціях. По-третє, 

діяльність молодіжних рад дозволяє органам місцевого самоврядування 

краще розуміти потреби молодих людей, створювати відповідні програми й 

проєкти, що підвищують якість життя в громаді. 

Сьогодні успішні громади активно використовують практику 

партисипації молоді, тобто залучення її до управління та планування 

розвитку території. Наприклад, у багатьох громадах молодіжні ради беруть 

участь у розробці стратегій розвитку, програм зайнятості, культурних 

проєктів, ініціатив, спрямованих на підтримку здорового способу життя або 

волонтерської діяльності. Також поширеною практикою є участь молоді в 

реалізації локальних проєктів через бюджет участі, де молоді люди можуть 

подавати власні ідеї та отримувати фінансування на їх реалізацію. 

Загалом участь молоді в прийнятті рішень є невід’ємною частиною 

демократичного управління громадою. Розвиток молодіжних рад, активне 

впровадження громадських консультацій, підтримка молодіжних ініціатив та 

проєктів — усе це формує фундамент для розвитку сучасної європейської 

громади. Молодь не лише отримує можливість впливати на життя свого 

середовища, але й стає активним партнером влади, що сприяє 

ефективнішому, прозорішому та інноваційному управлінню. 

У підсумку слід наголосити, що інвестування в участь молоді — це 

інвестування в майбутнє громади. Молодіжні ради та механізми громадських 

консультацій відкривають простір для діалогу, взаємодії та спільного 

творення змін. Саме молодь здатна формувати нові підходи до управління й 
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забезпечувати розвиток громади відповідно до сучасних викликів та потреб. 
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